



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО
(ФМБА РОССИИ)**

Уважаемые друзья!

Примите мои искренние поздравления в связи с объявлением благодарности Президента Российской Федерации коллективу Федерального государственного унитарного предприятия «Научно-исследовательский институт гигиены, профпатологии и экологии человека» Федерального медико-биологического агентства за большой вклад в обеспечение экологического благополучия населения.

На протяжении своей деятельности ФГУП «НИИ ГПЭЧ» ФМБА России участвовал в важнейших работах по реализации проблем медико-гигиенического обеспечения безопасности специальных химических технологий, используемых в народном хозяйстве.

Институт имеет научные связи более чем с 20 научными центрами Российской Федерации, принимает участие в выполнении ряда программ с зарубежными партнерами.

Сотрудников Вашего Института отличают преданность долгу, эрудиция и компетентность в различных областях знаний, умение не бояться трудностей и принимать ответственные решения в самой сложной обстановке. Среди них немало высококвалифицированных, уникальных специалистов, много лет проработавших в Институте.

Желаю Вам дальнейших успехов в Вашем благородном труде на благо нашей Родины и большого личного счастья!

Руководитель
Федерального медико-биологического
агентства

В.В. Уйба